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Alle genannten Preise sind Vor-
zugspreise für gewerbliche Ab-
nehmer zzgl. gesetzliche Mehr-
wertsteuer.

All the prices are special prices for  
commercial buyers plus VAT.

I prezzi indicati sono validi  
unicamente per i clienti di settore  
e non comprendono IVA.

Aufmerksamkeit schenken. 
Aufmerksamkeit erregen.

Mit der Rosenthal Business-
Collec tion sind Sie in bester  
Gesellschaft. Eine Marke von 
Weltrang, die Leidenschaft 
und Begehrlichkeit ebenso 
ausdrückt wie Funktionalität 
und Design. Die Kopf und 
Bauch anspricht. Die Auf-
merksamkeit schenkt und 
gleichzeitig Aufmerksamkeit 
erregt. Kreiert von führenden 
Desig nern, hergestellt von 
erfahrener Meisterhand, aus-
gezeichnet mit vielen Design-
Preisen. 

Wir heißen Sie in der Welt von  
Rosenthal herzlich willkom-
men. Ihr Rosenthal Incentive 
Service

The gift of attention
That draws attention.

You are in excellent company 
with the Rosenthal Business 
Collection. A world-class brand 
that expresses passion and  
desire every bit as much as 
functionality and design. That 
appeals to your mind and to 
your heart. An attentive gift 
that is a centre of attention in 
itself. Created by leading de-
signers, produced by experi-
enced masters, recognised by 
international Design-Awards.

Welcome to the world of 
Rosenthal. Your Rosenthal  
Incentive Service

Il regalo d' attenzione
Che attira l'attenzione.

Sei in ottima compagnia con 
la collezione business di  
Rosenthal. Un marchio inter-
nazionale e di classe che  
esprime passione, desiderio 
funzionalità e design. Un 
dono attento destinato a  
diventare protagonista. Creato 
da noti desig ner, prodotto da 
maestri esperti, celebrato da 
numerosi premi internazionali.

Benvenuto nel mondo  
Rosenthal. Il tuo Rosenthal 
Incentive Service
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BUSINESS FAVOURITES
Strictly personal. Incentives 
mit Esprit und persönlicher 
Note. Präsentieren Sie Ihr  
Unternehmen geschmackvoll 
und mit hochwertigen Acces-
soires.

Strictly personal. Exciting in-
centives with a personal touch. 
Show your good taste through 
decorative accessories.

Strettamente personale.  
Interessanti oggetti dal tocco 
distintivo. Mostra il tuo buon 
gusto attraverso i nostri  
accessori d‘arredo.
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» A U S T E R « 

weiß matt/perlmutt | white mat/ 
nacre | bianco opaco/nacre
Dose 10 x 6 x 3,5 cm 
Box 10 x 6 x 3.5 cm
Scatola 10 x 6 x 3,5 cm
69057-000102-24995 | 24,58 € 

Set 3-tlg. 
Set 3 pcs.
Set 3 pz.
69057-000102-29223 | 30,89 € 

schwarz matt/perlmutt | black mat/
nacre | nero opaco/nacre
Dose 10 x 6 x 3,5 cm 
Box 10 x 6 x 3.5 cm
Scatola 10 x 6 x 3,5 cm
69057-105000-24995 | 28,37 € 

Set 3-tlg. 
Set 3 pcs.
Set 3 pz.
69057-105000-29223 | 34,67 € 

gold titanisiert/perlmutt | gold  
titanized/nacre | oro titanized/nacre
Dose 10 x 6 x 3,5 cm 
Box 10 x 6 x 3.5 cm
Scatola 10 x 6 x 3,5 cm
69057-426157-24995 | 37,19 € 

Set 3-tlg. 
Set 3 pcs.
Set 3 pz.
69057-426157-29223 | 43,49 € 

platin titanisiert/perlmutt | platinum 
titanized/nacre | platino titanized/
nacre
Dose 10 x 6 x 3,5 cm 
Box 10 x 6 x 3.5 cm
Scatola 10 x 6 x 3,5 cm
69057-426159-24995 | 37,19 € 

Set 3-tlg. 
Set 3 pcs.
Set 3 pz.
69057-426159-29223 | 43,49 € 

S e t 3 - t l g .  b e s t e h e n d a u s :
Dose 10 x 6 x 3,5 cm, Salzflakon mit 
25 g Sylter Meersalz, Eichenholz-
Löffel und Infobroschüre

S e t 3  p c s .  c o n s i s t i n g o f :
box 10 x 6 x 3.5 cm, salt flask with 25 g 
sea salt from Sylt, oak wood spoon and 
info brochure

S e t 3 p z .  c o m p o s t o d a :
scatola 10 x 6 x 3,5 cm, flacone di 
»sale marino dell’isola di Sylt« 25 g, 
cucchiaio di legno (rovere) e libretto 
di info
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» R O R O  C O L L E C T I O N « 
Design: Sebastian Herkner 

weiß matt | white mat | bianco opaco
Figur »RORO«, 9 x 6 cm
Figurine »RORO«, 9 x 6 cm
Figura »RORO«, 9 x 6 cm
69088-100102-90357 | 15,69 € 

Spardose »RORO« mit Schloß,  
17 x 11 cm
Money-box »RORO« with interlock,  
17 x 11 cm
Salvadanaio »RORO« a chiusura,  
17 x 11 cm
69088-100102-90360 | 31,45 € 

schwarz matt | black mat |  
nero opaco
Figur »RORO«, 9 x 6 cm
Figurine »RORO«, 9 x 6 cm
Figura »RORO«, 9 x 6 cm
69088-105000-90357 | 15,69 € 

Spardose »RORO« mit Schloß,  
17 x 11 cm
Money-box »RORO« with interlock,  
17 x 11 cm
Salvadanaio »RORO« a chiusura,  
17 x 11 cm
69088-105000-90360 | 31,45 € 

rosé matt | pink mat | rosè opaco
Figur »RORO«, 9 x 6 cm
Figurine »RORO«, 9 x 6 cm
Figura »RORO«, 9 x 6 cm
69088-321389-90357 | 15,69 € 

Spardose »RORO« mit Schloß,  
17 x 11 cm
Money-box »RORO« with interlock,  
17 x 11 cm
Salvadanaio »RORO« a chiusura,  
17 x 11 cm
69088-321389-90360 | 31,45 € 

gold titanisiert | gold titanized |  
oro titanized
Figur »RORO«, 9 x 6 cm
Figurine »RORO«, 9 x 6 cm
Figura »RORO«, 9 x 6 cm
69088-426157-90357 | 31,45 € 

Spardose »RORO« mit Schloß,  
17 x 11 cm
Money-box »RORO« with interlock,  
17 x 11 cm
Salvadanaio »RORO« a chiusura,  
17 x 11 cm
69088-426157-90360 | 62,96 € 
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»T Ü T E N VA S E N « 
Design: Tapio Wirkkala 
matt | mat | opaco
 
 
 

peach
Vase 10 cm
Vase 10 cm
Vaso 10 cm
23500-321335-66010 | 15,13 € 

azur
Vase 18 cm
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
23500-321386-66018 | 28,37 € 

mint
Vase 10 cm
Vase 10 cm
Vaso 10 cm
23500-321333-66010 | 15,13 € 

stone
Vase 18 cm
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
23500-321388-66018 | 28,37 € 

brown
Vase 10 cm
Vase 10 cm
Vaso 10 cm
23500-203020-66010 | 15,13 € 

dove
Vase 18 cm
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
23500-321334-66018 | 28,37 € 

deep blue
Vase 10 cm
Vase 10 cm
Vaso 10 cm
23500-321387-66010 | 15,13 € 

macaroon
Vase 18 cm
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
23500-321332-66018 | 28,37 € 

FLOWER POWER
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» F L U X«  | Design: Harry & Camila  
weiß glasiert | white glazed | bianco smaltato 
Vase 9 cm 
Vase 9 cm 
Vaso 9 cm
14259-800001-26009 | 15,44 € 

» P L I S S É E «  | Design: Martin Freyer 
weiß matt | white mat | bianco opaco 
Vase 8 cm 
Vase 8 cm 
Vaso 8 cm
13027-100102-26008 | 15,44 € 

 

»Z AU B E R F L Ö T E «  | Design: Bjorn Wiinblad
weiß matt/glasiert | white mat/glazed |  
bianco opaco/smaltato 
Vase 11 cm 
Vase 11 cm 
Vaso 11 cm
11260-306500-26011 | 15,44 € 

 

» S U R FAC E «  | Design: Achim Haigis 
weiß matt | white mat | bianco opaco 
Vase 9 cm 
Vase 9 cm 
Vaso 9 cm
14270-100102-26009 | 15,44 € 

 

» FA S T« | Design: Cédric Ragot 
weiß glasiert | white glazed | bianco smaltato 
Vase 10 cm 
Vase 10 cm 
Vaso 10 cm
14271-800001-26010 | 15,44 € 

»T Ü T E N VA S E «  | Design: Tapio Wirkkala 
weiß glasiert | white glazed | bianco smaltato 
Vase 9 cm 
Vase 9 cm 
Vaso 9 cm
13581-800001-26009 | 15,44 € 

»VA S E  O F  P H A S E S «  | Design: Studio Dror 
weiß matt | white mat | bianco opaco 
Vase 10 cm 
Vase 10 cm 
Vaso 10 cm
14255-100102-26010 | 15,44 € 

 

» A R C U S «  | Design: Marcello Morandini
weiß matt | white mat | bianco opaco 
Vase 8 cm 
Vase 8 cm 
Vaso 8 cm
13719-100102-26008 | 15,44 € 
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» DA I LY L I F E «  
Design: Ming-Ju Hsieh
weiß | white | bianco
 

Becher ohne Henkel 0,46 Ltr. 
Mug w/o handle 0.46 ltr. 
Mug senza manico 0,46 ltr.
19540-800001-15510 | 11,98 € 

Schale oval 16 x 12 cm 
Dish oval 16 x 12 cm 
Coppa ovale 16 x 12 cm
19540-800001-15297 | 18,28 € 

Schale oval 24 x 18 cm 
Dish oval 24 x 18 cm 
Coppa ovale 24 x 18 cm
19540-800001-15296 | 37,19 € 

Schale oval 26 x 15 cm 
Dish oval 26 x 15 cm 
Coppa ovale 26 x 15 cm
19540-800001-15295 | 34,67 € 

Teller 26 x 30 cm 
Plate 26 x 30 cm 
Piatto 26 x 30 cm
19540-800001-10955 | 23,32 € 

CHIPS, DIPS & MORE
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» A L A C A R T E «  | Design: Platt & Young 
weiß | white | bianco
 
 
 

» N I M B U S «   
Schale/Teller tief 23 cm 
Bowl/plate deep 23 cm 
Coppa/piatto fondo 23 cm
19745-800001-10353 | 23,32 € 

» PA P Y R U S «   
Schale/Teller tief 22 cm 
Bowl/plate deep 22 cm 
Coppa/piatto fondo 22 cm
19746-800001-10352 | 23,32 € 

» P O N C H O «   
Schale/Teller tief 24 cm 
Bowl/plate deep 24 cm 
Coppa/piatto fondo 24 cm
19742-800001-10354 | 23,32 € 

» N I M B U S «   
S e t 3 - t l g .  
Schale 19 cm, Teller tief 23 cm, Teller flach 29 cm 
Set 3 pcs.  
bowl 19 cm, plate deep 23 cm, plate flat 29 cm
Set 3 pz.  
coppa 19 cm, piatto fondo 23 cm, piatto piano 29 
cm
19745-800001-29223 | 68,70 € 

» PA P Y R U S «   
S e t 3 - t l g .  
Schale 18 cm, Teller tief 22 cm, Teller flach 29 cm 
Set 3 pcs.  
bowl 18 cm, plate deep 22 cm, plate flat 29 cm
Set 3 pz.  
coppa 18 cm, piatto fondo 22 cm, piatto piano  
29 cm
19746-800001-29223 | 68,70 € 

» P O N C H O «   
S e t 3 - t l g .  
Schale 21 cm, Teller tief 24 cm, Teller flach 30 cm 
Set 3 pcs.  
bowl 21 cm, plate deep 24 cm, plate flat 30 cm
Set 3 pz.  
coppa 21 cm, piatto fondo 24 cm, piatto piano  
30 cm
19742-800001-29223 | 68,70 € 
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» S U N N Y DAY«
weiß | white | bianco 

Schälchen tief 12 x 12 cm
Bowl deep 12 x 12 cm
Coppetta fonda 12 x 12 cm
11940-800001-15254 | 3,47 €    * 

Schale Ø 12 cm
Bowl Ø 12 cm
Coppa Ø 12 cm
10850-800001-15456 | 6,62 €    * 

 

» E P O Q U E «
weiß | white | bianco 

Dipschale/Gourmetteller tief  
Ø 13 cm
Dip bowl/gourmet plate deep  
Ø 13 cm
Salsiera/piatto gourmet fondo  
Ø 13 cm
10630-800001-31313 |  3,60 €    * 

*  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs. 
confezione da 6
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» B A M B O O «
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox 

Schale 10 cm
Bowl 10 cm
Ciotolina 10 cm
56777-10 | 14,43 € 

» L I N E A Q «
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox 

Schale 12 x 12 cm
Bowl 12 x 12 cm
Ciotolina 12 x 12 cm
56527-12 | 20,11 € 

» L U CY«
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox 

Schale 12 x 12 cm
Bowl 12 x 12 cm
Ciotolina 12 x 12 cm
56992-12 | 19,48 € 

» S P H E R A «
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox 

Schale 12 cm
Bowl 12 cm
Ciotolina 12 cm
56591-12 | 20,74 € 

»T W I S T«
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox 

Schale 14 cm
Bowl 14 cm
Ciotolina 14 cm
56690-14 | 17,96 € 
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» K I T C H E N BY T H O M A S « 

Essig-Behälter*, 175 ml, Höhe 12 cm 
Vinegar dispenser*, 175 ml, height 12 cm 
Acetiera*, 175 ml, altezza 12 cm
69066-321321-05699 | 12,54 € 

Öl-Behälter*, 175 ml, Höhe 12 cm 
Oil dispenser*, 175 ml, height 12 cm 
Oliera*, 175 ml, altezza 12 cm
69066-321321-05700 | 12,54 € 

Salzmühle**, 60 ml, Höhe 12 cm 
Salt mill**, 60 ml, height 12 cm 
Macinasale**, 60 ml, altezza 12 cm
69066-321322-05704 | 15,69 € 

Pfeffermühle**, 60 ml, Höhe 12 cm 
Pepper mill**, 60 ml, height 12 cm 
Macinapepe**, 60 ml, altezza 12 cm
69066-321323-04935 | 15,69 € 

Parmesanreibe 4-tlg.***, 18 x 9 cm 
Parmesan grater 4 pcs.***, 18 x 9 cm 
Grattugia formaggio 4 pz.***, 18 x 9 cm
69066-321324-05706 | 18,85 € 

Food-Container****, 500 ml, Ø 12 cm,  
Höhe 8 cm 
Food container****, 500 ml, Ø 12 cm,  
height 8 cm 
Contenitore****, 500 ml, Ø 12 cm,  
altezza 8 cm
69067-321326-05709 | 15,69 € 

Food-Container*****, 500 ml, Ø 12 cm,  
Höhe 8 cm 
Food container*****, 500 ml, Ø 12 cm,  
height 8 cm 
Contenitore*****, 500 ml, Ø 12 cm,  
altezza 8 cm
69067-321327-05709 | 15,69 € 

*   Material: Kunststoff/Glas 
 material: plastic/glass  
 materiale: plastica/vetro

**   Material: Kunststoff/Holz, mit Keramik-Mahlwerk   
 material: plastic/wood, with ceramic grinder 
 materiale: plastica/legno, con macina in ceramica

***   Porzellan-Unterteil und -Deckel, Edelstahl-Löffel  
 und -Reibe mit Silikoneinsatz

         porcelain base and lid, stainless steel spoon  
 and grater with silicone insert

          base e coperchio in porcellana, grattugia con  
inserto in silicone e cucchiaio in acciao 

****   mit Silikonring in grün und grau 
 with silicone ring in green and grey 
 con anello di silicone in verde e grigio 

*****    Glas-Unterteil, Porzellan-Deckel, mit Silikonring  
in grün und grau 
glass base, porcelain lid, with silicone ring  
in green and grey  
base in vetro, coperchio in porcellana, con anello  
di silicone in verde e grigio
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» K Ü C H E N F R E U N D E «
 
Deckel transparent | lid transparent | 
coperchio trasparente    
Frischebox 0,6 Ltr., 15 x 15 x 6 cm
Food storage box 0.6 ltr., 15 x 15 x 6 cm
Contenitore ermetico 0,6 ltr., 15 x 15 x 6 cm
43330-609991-28469 | 10,09 € 

Frischebox 1,7 Ltr., 15 x 15 x 12 cm
Food storage box 1.7 ltr., 15 x 15 x 12 cm
Contenitore ermetico 1,7 ltr., 15 x 15 x 12 cm
43330-609991-28470 | 12,92 € 

Frischebox 0,9 Ltr., 18 x 18 x 6 cm
Food storage box 0.9 ltr., 18 x 18 x 6 cm
Contenitore ermetico 0,9 ltr., 18 x 18 x 6 cm
43330-609991-28471 | 12,92 € 

Frischebox 1,2 Ltr., 25 x 15 x 6 cm
Food storage box 1.2 ltr., 25 x 15 x 6 cm
Contenitore ermetico 1,2 ltr., 25 x 15 x 6 cm
43330-609991-28472 | 14,81 € 

Deckel rot | lid red | coperchio rosso    
Frischebox 0,6 Ltr., 15 x 15 x 6 cm
Food storage box 0.6 ltr., 15 x 15 x 6 cm
Contenitore ermetico 0,6 ltr., 15 x 15 x 6 cm
43330-609993-28469 | 10,09 € 

Frischebox 1,7 Ltr., 15 x 15 x 12 cm
Food storage box 1.7 ltr., 15 x 15 x 12 cm
Contenitore ermetico 1,7 ltr., 15 x 15 x 12 cm
43330-609993-28470 | 12,92 € 

Frischebox 0,9 Ltr., 18 x 18 x 6 cm
Food storage box 0.9 ltr., 18 x 18 x 6 cm
Contenitore ermetico 0,9 ltr., 18 x 18 x 6 cm
43330-609993-28471 | 12,92 € 

Frischebox 1,2 Ltr., 25 x 15 x 6 cm
Food storage box 1.2 ltr., 25 x 15 x 6 cm
Contenitore ermetico 1,2 ltr., 25 x 15 x 6 cm
43330-609993-28472 | 14,81 € 

▸  aromadicht | aroma-proof |  
mantengono inalterato l’aroma 

▸  hygienisch | hygienic | igienico
▸  stapelfähig | stackable | impilabili
▸  gefriergeeignet | freezer safe |  

adatti per il freezer

Unterteil: Porzellan, weiss
Deckel: Kunststoff
bottom part: porcelain, white
lid: plastic 
base: porcellana, bianco
coperchio: plastica 

KEEP COOL

Business Favourites 23



24 B us ine s s Favour i te s



» D I V I N O «  
 

P r ä s e n t-S e t f ü r  R o t w e i n   
zwei Bordeauxgläser (Höhe 24 cm) und  
Aussparung für 0,75 Ltr.- »Bordeaux-Flasche«  
(zum Selbstbestücken) 
P r e s e n t s e t  f o r  Re d w i n e 
two bordeaux glasses (height 24 cm) and  
notch for »bordeaux bottle« 0.75 ltr.  
(for self-filling) 
S e t r e g a l o p e r v i n o r o s s o 
due calici bordeaux (alt. 24 cm) e incavo
per ospitare »bottiglia Bordeaux« 0,75 ltr. 
(da equipaggiare da sè)
27007-016001-48772 | 15,50 €  

P r ä s e n t-S e t f ü r  We i ß w e i n  
zwei Weißweingläser (Höhe 20,8 cm) und  
Aussparung für 0,75 Ltr.- »Bordeaux-Flasche«  
(zum Selbstbestücken)  
P r e s e n t s e t  f o r  W h i t e w i n e  
two white wine glasses (height 20.8 cm) and  
notch for »bordeaux bottle« 0.75 ltr.  
(for self-filling)  
S e t r e g a l o p e r v i n o b i a n c o  
due calici vino bianco (alt. 20,8 cm) e incavo
per ospitare »bottiglia Bordeaux« 0,75 ltr. 
(da equipaggiare da sè)
27007-016001-48773 | 13,50 €   

P r ä s e n t-S e t f ü r  C h a m p a g n e r & P r o s e c c o
zwei Champagnergläser (Höhe 22,5 cm)  
und Aussparung für 0,75 Ltr.-Flasche  
(zum Selbstbestücken)  
P r e s e n t s e t  f o r  C h a m p a g n e & P r o s e c c o  
two champagne glasses (height 22.5 cm)  
and notch for bottle 0.75 ltr.  
(for self-filling)  
S e t r e g a l o p e r C h a m p a g n e & P r o s e c c o 
due calici champagne (altezza 22,5 cm)
e incavo per ospitare bottiglia 0,75 ltr.
(da equipaggiare da sè)
27007-016001-48962 | 13,50 €    

»TAVO L A «  
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox  

Flaschenkühler 10 x 30 cm
Bottle cooler 10 x 30 cm
Glacette termica 10 x 30 cm
41508-10 | 21,37 € 

SPARKLING MOMENTS
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TABLE TRENDS

Bei Kundengesprächen und großen 
Meetings kommt es nicht nur auf den 
Inhalt, sondern auch auf die Atmo-
sphäre an. Empfangen Sie Ihre Kun-
den mit einem stilvoll gedeckten 
Tisch – und steigern Sie so den 
Wohlfühlfaktor.

Highlight your important meetings and 
conferences. Welcome your guests with 
a stylishly set table – and make every-
body feel at home in your company.

Valorizza le tue conferenze e tuoi 
meeting più importanti. Accogli i  
tuoi ospiti con sofisticati set tavola 
facendoli sentire a casa propria.
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»TAC «  | Design: Walter Gropius 
weiß | white | bianco 
 

Espressotasse 0,12 Ltr. mit Untertasse 11,5 cm
Espresso cup 0.12 ltr. with saucer 11.5 cm
Tazza espresso 0,12 ltr. con piattino 11,5 cm
11280-800001-14715 | 20,17 €   **

Kombitasse 0,30 Ltr. mit Untertasse 16 cm
Combi cup 0.30 ltr. with saucer 16 cm
Tazza combi 0,30 ltr. con piattino 16 cm
11280-800001-14770 | 22,37 €   **

Teetasse 0,24 Ltr. mit Untertasse 16 cm
Tea cup 0.24 ltr. with saucer 16 cm
Tazza tè 0,24 ltr. con piattino 16 cm
11280-800001-14640 | 22,37 €   **

Henkelbecher 0,36 Ltr.
Mug with handle 0.36 ltr.
Mug con manico 0,36 ltr.
11280-800001-15505 | 16,70 €   **

Zuckerdose 0,22 Ltr.  
Sugar bowl 0.22 ltr. 
Zuccheriera 0,22 ltr.
11280-800001-14330 | 31,52 €   *

Milchkännchen 0,25 Ltr.  
Creamer 0.25 ltr.  
Lattiera 0,25 ltr.
11280-800001-14430 | 27,10 €   * 

Frühstücksteller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
11280-800001-10222 | 10,40 €   **

Teekanne 0,60 Ltr.
Teapot 0.60 ltr.
Teiera 0,60 ltr.
11280-800001-14200 | 34,67 €   * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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»YO N O  N O V O «  | Design: Platt & Young
weiß | white | bianco 

Espressotasse 0,07 Ltr. mit Untertasse 12 cm
Espresso cup 0.07 ltr. with saucer 12 cm
Tazza espresso 0,07 ltr. con piattino 12 cm
19735-800001-14715 | 11,03 €   **

Kombitasse 0,25 Ltr. mit Untertasse 16 cm
Combi cup 0.25 ltr. with saucer 16 cm
Tazza combi 0,25 ltr. con piattino 16 cm
19735-800001-14770 | 14,49 €   **

Café-au-lait-Tasse 0,55 Ltr. mit Untertasse 18 cm
Café au lait cup 0.55 ltr. with saucer 18 cm
Tazza café au lait 0,55 ltr. con piattino 18 cm
19735-800001-14850 | 16,39 €   **

Latte-Macchiato-Tasse 0,23 Ltr. mit Untert. 16 cm
Latte Macchiato cup 0.23 ltr. with saucer 16 cm
Tazza latte macchiato 0,23 ltr. con piattino 16 cm
19735-800001-14855 | 14,49 €   **

Henkelbecher 0,35 Ltr.
Mug with handle 0.35 ltr.
Mug con manico 0,35 ltr.
19735-800001-15505 | 9,77 €   **

Zuckerdose 0,26 Ltr.
Sugar bowl 0.26 ltr.
Zuccheriera 0,26 ltr.
19735-800001-14330 | 21,43 €   *

Milchkännchen 0,19 Ltr.
Creamer 0.19 ltr.
Lattiera 0,19 ltr.
19735-800001-14430 | 17,96 €   *
 
 

Frühstücksteller 23 cm
Plate 23 cm
Piatto piano 23 cm
19735-800001-10023 | 7,88 €   **
 
 

 

Speiseteller 27 cm
Plate 27 cm
Piatto piano 27 cm
19735-800001-10027 | 11,03 €   **
 
 

 

Suppenteller 24 cm
Plate deep 24 cm
Piatto fondo 24 cm
19735-800001-10124 | 10,40 €   **

 
 
 
 
 
 

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» C U P O L A «  
weiß | white | bianco 
 

Espresso-Obertasse 0,10 Ltr. stapelbar
Espresso cup 0.10 ltr. stackable
Tazza espresso 0,10 ltr. impilabile
18610-800001-34712 | 4,13 €   **

Espresso-Untertasse 12 cm
Espresso saucer 12 cm
Piattino tazza espresso 12 cm
18610-800001-34611 | 2,18 €   **
 

Kaffee-Obertasse 0,18 Ltr. stapelbar
Coffee cup 0.18 ltr. stackable
Tazza caffè 0,18 ltr. impilabile
18610-800001-34627 | 4,73 €   **

Kaffee-Untertasse 15 cm
Coffee saucer 15 cm
Piattino tazza caffè 15 cm
18610-800001-34636 | 2,48 €   **
 

Henkelbecher 0,25 Ltr. stapelbar
Mug with handle 0.25 ltr. stackable
Mug con manico 0,25 ltr. impilabile
18610-800001-34650 | 5,40 €   **
 

Zuckerdosen-Unterteil 0,15 Ltr.
Sugar bowl base 0.15 ltr.
Zuccheriera senza coperchio 0,15 ltr.
18610-800001-34316 | 4,65 €   **

Zuckerdosen-Deckel
Sugar bowl lid
Coperchio zuccheriera
18610-800001-34317 | 4,65 €   **
 

Milchkännchen 0,15 Ltr.
Creamer 0.15 ltr.
Lattiera 0,15 ltr.
18610-800001-34415 | 6,38 €   **

Frühstücksteller 20 cm
Plate 20 cm
Piatto piano 20 cm
18610-800001-30020 | 3,98 €   **

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» O N O «  
weiß | white | bianco 
 

Espressotasse 0,07 Ltr. mit Untertasse 11 cm
Espresso cup 0.07 ltr. with saucer 11 cm
Tazza espresso 0,07 ltr. con piattino 11 cm
11965-800001-14715 | 7,56 €   **

Kombitasse 0,24 Ltr. mit Untertasse 15 cm
Combi cup 0.24 ltr. with saucer 15 cm
Tazza combi 0,24 ltr. con piattino 15 cm
11965-800001-14770 | 9,45 €   **
 

Henkelbecher 0,40 Ltr. 
Mug with handle 0.40 ltr. 
Mug con manico 0,40 ltr. 
11965-800001-15505 | 7,56 €   **
 

Zuckerschale 0,17 Ltr., Ø 10 cm
Sugar bowl 0.17 ltr., Ø 10 cm
Zuccheriera 0,17 ltr., Ø 10 cm
11965-800001-15210 | 6,93 €   *
 

Milchkännchen 0,19 Ltr.
Creamer 0.19 ltr.
Lattiera 0,19 ltr.
11965-800001-14440 | 11,35 €   *

Schale/Tablett 21 x 11 cm
Dish/tray 21 x 11 cm
Coppa/vassoietto 21 x 11 cm
11965-800001-15293 | 17,02 €   *

Teller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
11965-800001-10862 | 5,04 €   **

Teller oval flach/tief 34 x 26 cm
Plate oval flat/deep 34 x 26 cm
Piatto piano/fondo 34 x 26 cm
11965-800001-10954 | 22,06 €   *

*   einzeln verpackt 
 packed per 1 pc. 
 confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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»Tr e n d «  
weiß | white | bianco 

Espressotasse 0,10 Ltr. mit Untertasse 11,5 cm
Espresso cup 0.10 ltr. with saucer 11.5 cm
Tazza espresso 0,10 ltr. con piattino 11,5 cm
11400-800001-14715 | 8,51 €   **

Kaffeetasse 0,18 Ltr. mit Untertasse 14 cm
Coffee cup 0.18 ltr. with saucer 14 cm
Tazza caffè 0,18 ltr. con piattino 14 cm
11400-800001-14740 | 9,45 €   **

Cappuccinotasse 0,32 Ltr. mit Untertasse 16 cm
Cappuccino cup 0.32 ltr. with saucer 16 cm
Tazza cappuccino 0,32 ltr. con piattino 16 cm
11400-800001-14765 | 13,55 €   **

Teetasse 0,23 Ltr. mit Untertasse 14 cm
Tea cup 0.23 ltr. with saucer 14 cm
Tazza tè 0,23 ltr. con piattino 14 cm
11400-800001-14640 | 9,45 €   **

Henkelbecher 0,28 Ltr.
Mug with handle 0.28 ltr.
Mug con manico 0,28 ltr.
11400-800001-15503 | 9,46 €   **

Zuckerdose 0,33 Ltr.
Sugar bowl 0.33 ltr.
Zuccheriera 0,33 ltr.
11400-800001-14330 | 11,98 €   *

Milchkännchen 0,18 Ltr.
Creamer 0.18 ltr.
Lattiera 0,18 ltr.
11400-800001-14430 | 11,35 €   *
 
 

Milch-/Zucker-Tablett 27 x 16 cm
Sugar/creamer tray 27 x 16 cm
Vassoietto per zuccheriera/lattiera 27 x 16 cm
11400-800001-12862 | 28,37 €   *
 

 

Frühstücksteller 20 cm
Plate 20 cm
Piatto piano 20 cm
11400-800001-10220 | 6,30 €   ** 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» L O F T  B Y  R O S E N T H A L«  
weiß | white | bianco 

Espressotasse 0,11 Ltr. stapelbar mit Untertasse 12,5 cm
Espresso cup 0.11 ltr. stackable with saucer 12.5 cm
Tazza espresso 0,11 ltr. impilabile con piattino 12,5 cm
11900-800001-16725 | 6,62 €   **

Kaffeetasse 0,20 Ltr. stapelbar mit Untertasse 16,5 cm
Coffee cup 0.20 ltr. stackable with saucer 16.5 cm
Tazza caffè 0,20 ltr. impilabile con piattino 16,5 cm
11900-800001-16745 | 7,57 €   **

Teetasse 0,21 Ltr. stapelbar mit Untertasse 16,5 cm
Tea cup 0.21 ltr. stackable with saucer 16.5 cm
Tazza tè 0,21 ltr. impilabile con piattino 16,5 cm
11900-800001-16645 | 7,88 €   **

Henkelbecher 0,33 Ltr. stapelbar
Mug with handle 0.33 ltr. stackable
Mug con manico 0,33 ltr. impilabile
11900-800001-15573 | 6,62 €   **

Henkelbecher 0,38 Ltr. stapelbar
Mug with handle 0.38 ltr. stackable
Mug con manico 0,38 ltr. impilabile
11900-800001-15574 | 7,25 €   ** 
 

Untertasse 26,5 x 16,5 cm für Henkelbecher
Saucer 26.5 x 16.5 cm for mug
Piattino 26,5 x 16,5 cm per mug
11900-800001-15581 | 8,51 €   ** 
 

Zuckerdose 0,26 Ltr.
Sugar bowl 0.26 ltr.
Zuccheriera 0,26 ltr.
11900-800001-14330 | 9,77 €   *

Milchkännchen 0,26 Ltr.
Creamer 0.26 ltr.
Lattiera 0,26 ltr.
11900-800001-14430 | 7,88 €   *
 

Frühstücksteller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
11900-800001-10222 | 5,04 €   **
 
 
 
 
 

 

 
*  einzeln verpackt  

packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» S U N N Y  D AY«  
weiß | white | bianco 

Espressotasse 0,08 Ltr. mit Untertasse 12 cm 
Espresso cup 0.08 ltr. with saucer 12 cm 
Tazza espresso 0,08 ltr. con piattino 12 cm
10850-800001-14720 | 6,30 €   **  

Kaffeetasse 0,20 Ltr. mit Untertasse 14,5 cm 
Coffee cup 0.20 ltr. with saucer 14.5 cm 
Tazza caffè 0,20 ltr. con piattino 14,5 cm
10850-800001-14740 | 7,88 €   **

Teetasse 0,20 Ltr. mit Untertasse 14,5 cm
Tea cup 0.20 ltr. with saucer 14.5 cm
Tazza tè 0,20 ltr. con piattino 14,5 cm
10850-800001-14640 | 7,88 €   **

Cappuccinotasse 0,38 Ltr. mit Untertasse 16,5 cm
Cappuccino cup 0.38 ltr. with saucer 16.5 cm
Tazza cappuccino 0,38 ltr. con piattino 16,5 cm
10850-800001-14670 | 10,09 €   **

Henkelbecher 0,30 Ltr. 
Mug with handle 0.30 ltr.
Mug con manico 0,30 ltr.
10850-800001-15505 | 6,62 €   **
 

Zuckerschale 0,25 Ltr.  
Sugar dish 0.25 ltr.
Coppetta zucchero 0,25 ltr.
10850-800001-14335 | 4,73 €   *   

Milchkännchen 0,20 Ltr.  
Creamer 0.20 ltr.
Lattiera 0,20 ltr.
10850-800001-14430 | 11,35 €   *
 

Frühstücksteller 22 cm  
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
10850-800001-10222 | 5,99 €   **   

 
 
 
 
 
 

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» VA R I O «  
weiß | white | bianco 

Espresso-Obertasse 0,08 Ltr.
Espresso cup 0.08 ltr.
Tazza espresso 0,08 ltr.
11455-800001-14722 | 3,78 €   **

Espresso-Untertasse 12 cm
Espresso saucer 12 cm
Piattino tazza espresso 12 cm
11455-800001-16721 | 2,21 €   **

Kaffee-Obertasse 0,22 Ltr.
Coffee cup 0.22 ltr.
Tazza caffè 0,22 ltr.
11455-800001-14742 | 5,99 €   **

Tee-Obertasse 0,23 Ltr.
Tea cup 0.23 ltr.
Tazza tè 0,23 ltr.
11455-800001-14642 | 5,99 €   **

Henkelbecher 0,25 Ltr.
Mug with handle 0.25 ltr.
Mug con manico 0,25 ltr.
11455-800001-15503 | 6,62 €   **

Kaffee-/Tee-/Henkelbecher-Untertasse 16,5 cm
Coffee/tea/mug saucer 16.5 cm
Piattino tazza caffè/tè/mug 16,5 cm
11455-800001-16741 | 2,84 €   **

Zuckerdose 0,30 Ltr.
Sugar bowl 0.30 ltr.
Zuccheriera 0,30 ltr.
11455-800001-14330 | 11,35 €   *

Milchkännchen 0,25 Ltr.
Creamer 0.25 ltr.
Lattiera 0,25 ltr.
11455-800001-14430 | 9,46 €   *
 
 

Frühstücksteller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
11455-800001-16222 | 5,99 €   **

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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»T R I C «  
weiß | white | bianco 

Espresso-Obertasse 0,10 Ltr.
Espresso cup 0.10 ltr.
Tazza espresso 0,10 ltr.
49700-800001-14722 | 5,04 €   **

Espresso-Untertasse 11 cm
Espresso saucer 11 cm
Piattino tazza espresso 11 cm
49700-800001-14721 | 2,52 €   **

Kaffee-Obertasse 0,20 Ltr.
Coffee cup 0.20 ltr.
Tazza caffè 0,20 ltr.
49700-800001-14742 | 5,04 €   **

Tee-Obertasse 0,22 Ltr.
Tea cup 0.22 ltr.
Tazza tè 0,22 ltr.
49700-800001-14642 | 5,67 €   **

Henkelbecher 0,32 Ltr.
Mug with handle 0.32 ltr.
Mug con manico 0,32 ltr.
49700-800001-15505 | 5,36 €   **

Kaffee-/Tee-/Henkelbecher-Untertasse 15 cm
Coffee/tea/mug saucer 15 cm
Piattino tazza caffè/tè/mug 15 cm
49700-800001-14741 | 3,15 €   **

Zuckerdose 0,23 Ltr.
Sugar bowl 0.23 ltr.
Zuccheriera 0,23 ltr.
49700-800001-14307 | 15,69 €   *

Milchkännchen 0,20 Ltr.
Creamer 0.20 ltr.
Lattiera 0,20 ltr.
49700-800001-14430 | 14,18 €   *

Frühstücksteller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
49700-800001-10022 | 5,36 €   **

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» P R O F I «  
weiß | white | bianco 

Espresso-Obertasse 0,11 Ltr.
Espresso cup 0.11 ltr.
Tazza espresso 0,11 ltr.
49600-800001-14717 | 5,04 €   **

Espresso-Untertasse 12,5 cm
Espresso saucer 12,5 cm
Piattino tazza espresso 12,5 cm
49600-800001-14716 | 2,52 €   **

Cappuccino-Obertasse 0,23 Ltr.
Cappuccino cup 0.23 ltr.
Tazza cappuccino 0,23 ltr.
49600-800001-14767 | 5,04 €   **

Cappuccino-Untertasse 16,5 cm
Cappuccino saucer 16.5 cm
Piattino tazza cappuccino 16,5 cm
49600-800001-14766 | 2,52 €   **

Henkelbecher 0,35 Ltr.
Mug with handle 0.35 ltr.
Mug con manico 0,35 ltr.
49600-800001-15505 | 5,04 €   **

Zuckerdose 0,45 Ltr.
Sugar bowl 0.45 ltr.
Zuccheriera 0,45 ltr.
49600-800001-14330 | 15,69 €   *

Milchkännchen 0,40 Ltr.
Creamer 0.40 ltr.
Lattiera 0,40 ltr.
49600-800001-14430 | 12,54 €   *

Schüssel Ø 13 cm
Bowl Ø 13 cm
Coppa Ø 13 cm
49600-800001-13313 | 6,87 €   *

Frühstücksteller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto piano 22 cm
49600-800001-10222 | 4,35 €   **

*  einzeln verpackt  
packed per 1 pc.  
confezione da 1

**  verpackt zu 6 Stück 
packed per 6 pcs.  
confezione da 6
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» D I V I N O «  

 

Weißweinglas 20,8 cm 
White wine glass 20.8 cm 
Bicchiere vino bianco 20,8 cm
27007-016001-48020 | 3,47 €  

Rotweinglas 19,5 cm 
Red wine glass 19.5 cm 
Bicchiere vino rosso 19,5 cm
27007-016001-48030 | 3,47 €  

Burgunderglas 23 cm 
Burgundy glass 23 cm 
Bicchiere Borgogna 23 cm
27007-016001-48214 | 4,35 €  

Bordeauxglas 24 cm 
Bordeaux glass 24 cm 
Bicchiere Bordeaux 24 cm
27007-016001-48212 | 4,35 €  

Sektglas 21,5 cm 
Sparkling wine glass 21.5 cm 
Calice spumante 21,5 cm
27007-016001-48083 | 3,47 €  

Champagnerglas 22,5 cm 
Champagne glass 22.5 cm 
Calice champagne 22,5 cm
27007-016001-48071 | 3,47 €  

Wasserkelch 21,8 cm 
Water goblet 21.8 cm 
Bicchiere acqua 21,8 cm
27007-016001-48010 | 4,35 €  

Wasserbecher 10 cm 
Water tumbler 10 cm 
Bicchiere acqua 10 cm
27007-016001-48011 | 3,47 €  
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Obstbrandglas 16 cm 
Fruit schnapps glass 16 cm 
Calice ouvert grappa 16 cm
27007-016001-48052 | 3,47 €  

Grappaglas 18 cm 
Grappa glass 18 cm 
Calice grappa 18 cm
27007-016001-48303 | 3,47 €  

Whiskyglas 9,7 cm
Whisky tumbler 9.7 cm 
Bicchiere whisky 9,7 cm
27007-016001-48136 | 3,47 €  

Cocktailglas 18 cm 
Cocktail glass 18 cm 
Cocktail 18 cm
27007-016001-48271 | 4,35 €  

Beispiele für 6er-Geschenk-
verpackungen. Jede Glas- 
größe hat eine eigene Karton-
farbe.

Examples of giftboxes contai-
ning 6 pcs. each. Each size has 
its own coloured carton.

Esempi di confezione a 6 pz. 
Ogni dimensione ha un confe-
zione di colore diverso.

Alle Gläser verpackt zu je 6 Stück  
im diVino-Geschenkkarton

All glasses are packed per 6 pcs.  
in diVino giftbox

Tutti i bicchieri sono in confezioni  
da 6 pz. (confezioni regalo diVino)
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»T R E N D «  
weiß | white | bianco 

Etagere 2-tlg.
(Teller flach Ø 20 + 26 cm, Höhe 20 cm)
Etagere 2 pcs.
(plate flat Ø 20 + 26 cm, height 20 cm)
Etagere 2 pz.
(piatto piano Ø 20 + 26 cm, altezza 20 cm)
11400-800001-25317 | 26,78 € 

Etagere 2-tlg.
(Teller tief Ø 19 + 22 cm, Höhe 20 cm)
Etagere 2 pcs.
(plate deep Ø 19 + 22 cm, height 20 cm)
Etagere 2 pz.
(piatto fondo Ø 19 + 22 cm, altezza 20 cm)
11400-800001-25310 | 26,78 € 

» O N O «  
weiß | white | bianco 

Etagere 2-tlg., Oberteil schwenkbar
(Teller Ø 22 + 32 cm, Höhe 15 cm)
Etagere 2 pcs., upper part swivelling
(plate Ø 22 + 32 cm, height 15 cm)
Etagere 2 pz., parte superiore girevole
(piatto Ø 22 + 32 cm, altezza 15 cm)
11965-800001-25310 | 40,97 € 

Holz-Brett 75 x 20 cm
(Gummibaum, geölt)
Wooden board 75 x 20 cm
(rubber tree, oiled)
Tagliere 75 x 20 cm
(albero della gomma, oleato)
11965-321379-05747 |26,47 € 
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» P R O F I «
 
Ivory 
Besteck-Set 24-tlg. 
(Edelstahl mit rutschfestem Silikongriff) 
Cutlery set 24 pcs. 
(stainless steel with non-slip silicone handle)
Set di posate 24 pz.
(acciaio inox con maniglia antiscivolo in silicone)
49909-609035-74824 | 56,09 € 

Lagoon 
Besteck-Set 24-tlg. 
(Edelstahl mit rutschfestem Silikongriff) 
Cutlery set 24 pcs. 
(stainless steel with non-slip silicone handle)
Set di posate 24 pz.
(acciaio inox con maniglia antiscivolo in silicone)
49909-670171-74824 | 56,09 € 

» F R A M E «   
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox

Besteck-Set 24-tlg.  
Cutlery set 24 pcs.   
Set di posate 24 pz.  
52559-81 | 34,95 €*  
 
 
 
 

»TA S T E «   
Edelstahl | stainless steel | acciaio inox

Besteck-Set 24-tlg.  
Cutlery set 24 pcs.   
Set di posate 24 pz.  
52553-81 | 34,95 €* 

*  Sonderpreis netto/netto, nur gültig bei einer  
Mindestabnahme von gesamt 25 Sets.  
Special price net after all discounts, only valid  
with a minimum order of 25 sets total.  
Prezzo netto validi esclusivamente per un  
ordine superiore a 25 set in totale.  
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Fest der Freude, Anlaß für besonde-
re Aufmerksamkeiten. Mit unserer 
Weihnachtskollektion bereiten Sie 
Kunden, Geschäftspartnern und 
Mitarbeitern eine besonders festli-
che Überraschung. Alle Jahre wieder.

Feast of joy, occasion for particular lit-
tle some things. With our christmas col-
lection you are offering a very festive 
surprise to your customers, partners 
and dedicated staff. Year after year.

Un‘occasione per festeggiare con 
gioia e piccoli doni. Con le nostre 
proposte per il natale offrirai, anno 
dopo anno, una sorpresa speciale a 
clienti, partners e a tutte le compo-
nenti del tuo staff.

CHRISTMAS
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Porzellan-Glocke 2017
»Südpol«, 7 cm
Porcelain bell 2017
»South Pole«, 7 cm
Campanella porcellana 2017
»Polo antartico«, 7 cm   
02250-722820-27920 | 12,54 €  

Porzellan-Kugel 2017 
»Teestunde«, Ø 6 cm
Porcelain ball 2017
»Teatime«, Ø 6 cm
Sfera porcellana 2017
»Ora del tè«, Ø 6 cm
02252-722982-27940 | 15,69 €  

Porzellan-Zapfen 2017
»Waldweihnacht«, 8 cm
Porcelain cone 2017
»Christmas in the woods«, 8 cm
Pigne porcellana 2017
»Natale nel bosco«, 8 cm
02262-724298-27826 | 12,54 € 

Porzellan-Stiefel 2017
»Modist«, 7,5 cm
Porcelain boot 2017
»Modiste«, 7.5 cm
Stivale porcellana 2017
»Modista«, 7,5 cm
02249-722734-27830 | 12,54 €  

Porzellan-Tischlicht 2017
»Der standhafte Zinnsoldat«,  
7 x 7 cm
Porcelain table light 2017
»The steadfast tin soldier«,  
7 x 7 cm
Lampada da tavolo porcellana 2017
»Soldatino di piombo fermo«,  
7 x 7 cm
02259-724236-27845 | 15,69 € 

HUTSCHENREUTHER- 
JAHRESTHEMEN –  

LIMITIERTE AUFLAGE 2017

HUTSCHENREUTHER  
COLLECTIBLES –  

LIMITED EDITION 2017

ARTICOLI DA COLLEZIONE 
HUTSCHENREUTHER –  

EDIZIONE LIMITATA 2017
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Porzellan-Glocke 7 cm
Porcelain bell 7 cm
Campanella porcellana 7 cm
02472-727202-27920 | 9,39 € 

 

Porzellan-Kugel Ø 6 cm
Porcelain ball Ø 6 cm
Sfera porcellana Ø 6 cm
02472-727202-27937 | 12,54 € 
 

Kristall-Glocke, 7 cm
Crystal bell, 7 cm
Campanella cristallo, 7 cm
02251-727202-49705 | 12,54 € 
 

Kristall-Kugel, Ø 6 cm
Crystal ball, Ø 6 cm
Sfera cristallo, Ø 6 cm
02253-727202-49707 | 12,54 € 
 

Kristall-Zapfen, 8 cm
Crystal cone, 8 cm
Pigna in cristallo, 8 cm
02272-727202-49685 | 12,54 €  

 

Schneekugel  
8 x 12 cm, Porzellan/Glas
Glass sphere with snow effect  
8 x 12 cm, porcelain/glass
Palla di neve  
8 x 12 cm, porcellana/cristallo
02372-727202-27560 | 31,45 €  
 

Spieluhr,  9 x 14 cm
Musical box, 9 x 14 cm
Carillon, 9 x 14 cm
02472-727202-27417 | 31,45 €  

WEIHNACHTSLIEDER  
AUF PORZELLAN  

UND GLAS –
LIMITIERTE AUFLAGE 2017 

»O TANNENBAUM«

CHRISTMAS CAROLS  
ON PORCELAIN 

AND GLASS –
LIMITED EDITION 2017  

»O CHRISTMAS TREE«

CANZONI NATALIZIE  
SU PORCELLANA  

E VETRO –
EDIZIONE LIMITATA 2017 

»O ALBERELLO«
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Espressotasse 0,07 Ltr.
Espresso cup & saucer 0.07 ltr.
Tazza espresso 0,07 ltr.
02471-727202-14715 | 12,54 €  
 

Cappuccinotasse 0,22 Ltr.
Cappuccino cup & saucer 0.22 ltr.
Tazza cappuccino 0,22 ltr.
02471-727202-14765 | 15,69 €  
 

Henkelbecher 0,33 Ltr.
Mug with handle 0.33 ltr.
Bicchiere con manico 0,33 ltr.
02471-727202-15505 | 11,28 €  
 

Teller 22 cm
Plate 22 cm
Piatto 22 cm
02471-727202-10862 | 11,91 €  
 

Plätzchenteller 28 cm
Biscuit plate 28 cm
Piatto biscotti 28 cm
02471-727202-12784 | 18,85 € 

Etagere 2-tlg.
(Teller 22 + 28 cm)
Etagere 2 pcs.
(plate 22 + 28 cm)
Etagere 2 pz.
(piatto 22 + 28 cm)
02471-727202-25310 | 44,06 €  

WEIHNACHTSLIEDER  
AUF PORZELLAN  

UND GLAS –
LIMITIERTE AUFLAGE 2017 

»O TANNENBAUM«

CHRISTMAS CAROLS  
ON PORCELAIN 

AND GLASS –
LIMITED EDITION 2017  

»O CHRISTMAS TREE«

CANZONI NATALIZIE  
SU PORCELLANA  

E VETRO –
EDIZIONE LIMITATA 2017 

»O ALBERELLO«
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» S c h m u c k s t e r n e « Ø 8 c m
» St a r o r n a m e n t s « Ø 8 c m
» S t e l l e d e c o r a t i v e « Ø 8 c m 

Motiv »Vogel«
Motif »Bird«
Motivo »Uccello«
02248-723442-27618 | 8,76 € 

Motiv »Engel«
Motif »Angel«
Motivo »Angelo«
02248-723444-27618 | 8,76 € 

Motiv »Wichtel«
Motif »Imp«
Motivo »Gnomo«
02248-723446-27618 | 8,76 €  

» C H R I S T M A S M E M O R I E S « 

Tischlicht Ø 11 cm, mit Teelicht
Table light Ø 11 cm, with candle
Lampada da tavolo Ø 11 cm, con 
candela
02476-725896-24862 | 6,24 €  

Schneekugel  
6 x 8,5 cm, Porzellan/Glas
Glass sphere with snow effect  
6 x 8.5 cm, porcelain/glass
Palla di neve  
6 x 8,5 cm, porcellana/cristallo
02476-725896-27560 | 25,15 €  

Dose rund 17 x 17 cm
Box round 17 x 17 cm
Scatola rotondo 17 x 17 cm
02476-725896-24914 | 37,76 €  

Sternschale 24 cm
Tray star-shaped 24 cm
Coppa stellare 24 cm
02476-725896-25381 | 15,69 €  

Sternschale 34 cm
Tray star-shaped 34 cm
Coppa stellare 34 cm
02476-725896-25384 | 25,15 €  
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» M E R RY C H R I S T M A S « 

Engel »Nordic red«, 14 cm
Angel »Nordic red«, 14 cm
Angelo »Nordic red«, 14 cm
02478-725910-90419 | 9,39 €  

Engel »Nordic red«, 15,5 cm
Angel »Nordic red«, 15.5 cm
Angelo »Nordic red«, 15,5 cm
02478-725910-90420 | 11,28 €  

Engel »Nordic red«, 18,5 cm
Angel »Nordic red«, 18.5 cm
Angelo »Nordic red«, 18,5 cm
02478-725910-90421 | 12,54 €  

Engel »Shiny gold«, 14 cm
Angel »Shiny gold«, 14 cm
Angelo »Shiny gold«, 14 cm
02478-725912-90419 | 9,39 €  

Engel »Shiny gold«, 15,5 cm
Angel »Shiny gold«, 15.5 cm
Angelo »Shiny gold«, 15,5 cm
02478-725912-90420 | 11,28 €  

Engel »Shiny gold«, 18,5 cm
Angel »Shiny gold«, 18.5 cm
Angelo »Shiny gold«, 18,5 cm
02478-725912-90421 | 12,54 €  
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» M E R RY C H R I S T M A S « 

Set 4 Porzellan-Tischlichter »Nordic red«
je 7 x 8 cm, mit Teelichtern
Set of 4 porcelain table lights »Nordic red«
7 x 8 cm each, with candles
Set 4 lampade da tavolo porcellana »Nordic red«
ogni 7 x 8 cm, con candele
02478-725910-28199 | 31,45 €  

Set 4 Porzellan-Tischlichter »Shiny gold«
je 7 x 8 cm, mit Teelichtern
Set of 4 porcelain table lights »Shiny gold«
7 x 8 cm each, with candles
Set 4 lampade da tavolo porcellana »Shiny gold«
ogni 7 x 8 cm, con candele
02478-725912-28199 | 31,45 €  

Glas-Windlicht »Nordic red«,
10 x 14 cm, ohne Kerze
Glass storm lantern »Nordic red«,
10 x 14 cm, without candle
Candeliere in vetro »Nordic red«,
10 x 14 cm, senza candela
02473-725910-48489 | 9,39 €  

Glas-Windlicht »Charming grey«,
10 x 14 cm, ohne Kerze
Glass storm lantern »Charming grey«,
10 x 14 cm, without candle
Candeliere in vetro »Charming grey«,
10 x 14 cm, senza candela
02473-725914-48489 | 9,39 €  

Glas-Windlicht »Nordic red«,
18 x 22 cm, ohne Kerze
Glass storm lantern »Nordic red«,
18 x 22 cm, without candle
Candeliere in vetro »Nordic red«,
18 x 22 cm, senza candela
02473-725910-48490 | 12,54 €  

Glas-Windlicht »Charming grey«,
18 x 22 cm, ohne Kerze
Glass storm lantern »Charming grey«,
18 x 22 cm, without candle
Candeliere in vetro »Charming grey«,
18 x 22 cm, senza candela
02473-725914-48490 | 12,54 €  
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» M E R RY C H R I S T M A S « 

Porzellan-Kugel Ø 8 cm
»Shiny gold/Hirsch«
Porcelain ball Ø 8 cm
»Shiny gold/stag«
Sfera porcellana Ø 8 cm
»Shiny gold/cervo«
02478-725926-27938 | 9,39 €  

Porzellan-Kugel Ø 8 cm
»Shiny gold/Schlitten«
Porcelain ball Ø 8 cm
»Shiny gold/sledge«
Sfera porcellana Ø 8 cm
»Shiny gold/slitta«
02478-725944-27938 | 9,39 €  

Porzellan-Kugel Ø 8 cm
»Shiny gold/Sterne«
Porcelain ball Ø 8 cm
»Shiny gold/stars«
Sfera porcellana Ø 8 cm
»Shiny gold/stelle«
02478-725930-27938 | 9,39 €  

Porzellan-Kugel Ø 8 cm
»Shiny gold/Zweig«
Porcelain ball Ø 8 cm
»Shiny gold/branch«
Sfera porcellana Ø 8 cm
»Shiny gold/ramo«
02478-725942-27938 | 9,39 €  

Set 4 Porzellan-Anhänger eckig
»Shiny gold«, je 4,5 x 7,5 cm
Set of 4 porcelain pendants angular
»Shiny gold«, 4.5 x 7.5 cm each
Set 4 pendente in porcellana angolare
»Shiny gold«, ogni 4,5 x 7,5 cm
02478-725912-26665 | 18,85 €  

Set 4 Porzellan-Anhänger eckig
»Nordic red«, je 4,5 x 7,5 cm
Set of 4 porcelain pendants angular
»Nordic red«, 4.5 x 7.5 cm each
Set 4 pendente in porcellana angolare
»Nordic red«, ogni 4,5 x 7,5 cm
02478-725910-26665 | 18,85 €  
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» W E I H N AC H T S L E C K E R E I E N « 

Sternschale 10 cm
Tray star-shaped 10 cm
Coppa stellare 10 cm
02473-725492-25382 | 6,24 €  

Sternschale 15 cm
Tray star-shaped 15 cm
Coppa stellare 15 cm
02473-725492-25383 | 9,39 €  

Sternschale 24 cm
Tray star-shaped 24 cm
Coppa stellare 24 cm
02473-725492-25381 | 18,85 €  

Sternschale 34 cm
Tray star-shaped 34 cm
Coppa stellare 34 cm
02473-725492-25384 | 28,30 €  

Etagere 2-tlg.
(Schale 15 + 24 cm, Höhe 23 cm)
Etagere 2 pcs.
(tray 15 + 24 cm, height 23 cm)
Etagere 2 pz.
(coppa 15 + 24 cm, altezza 23 cm)
02473-725492-25310 | 37,76 €  

» L I T T L E C H R I S T M A S T O W N «

Set 4 Glas-Tischlichter 
je 7,5 cm, ohne Kerzen
Set of 4 glass table lights
7.5 cm each, w/o candles
Set 4 lampade da tavolo in vetro 
ogni 7,5 cm, senza candeletti
02473-729562-48655 | 6,24 €  
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ROSENTHAL MEETS
VERSACE
Ein erfolgreicher Geschäftsab-
schluss ist schon eine Belohnung 
wert. Gönnen Sie sich und Ihren  
Geschäftspartnern deshalb einen 
Hauch von Luxus mit Produkten  
aus der edlen VERSACE-Kollektion 
von Rosenthal.

A successful business deal deserves a 
good reward. Treat yourself and your 
partners to a touch of luxury with 
Rosenthal ś exclusive VERSACE collec-
tion.

Un business di successo si merita 
una buona ricompensa. Concedi  
a te e ai tuoi partner il lusso di un 
‘esclusiva collezione Versace di  
Rosenthal.
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MINI PLATES
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» I  B A R O Q U E B I A N C O « 
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm
11280-403652-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» L E J A R D I N D E V E R S AC E «
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-409609-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» L E S É T O I L E S D E L A M E R « 
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-403647-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» L E S R Ê V E S BY Z A N T I N S « 
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-403624-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» M E D U S A «  
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-409605-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» M E D U S A G A L A « 
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-403635-10850 | 18,28 € 
 
 
 

» P R E S T I G E G A L A «  
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-403637-10850 | 18,28 € 

»VA N I T Y«   
Schale 10 cm
Tray 10 cm
Coppa 10 cm 
11280-403608-10850 | 18,28 € 
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MINI DISHES
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» I  B A R O Q U E B I A N C O « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-403652-15253 | 22,06 €  
 
 

» L E J A R D I N D E V E R S AC E « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-409609-15253 | 22,06 € 

 
 

» L E S  É T O I L E S  D E  L A  M E R « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-403647-15253 | 22,06 €  
 
 

» L E S R Ê V E S BY Z A N T I N S « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-403624-15253 | 22,06 €  
 
 
 

» L E S  T R É S O R S  D E  L A  M E R « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-409608-15253 | 22,06 €  
 
 

» M E D U S A «   
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-409605-15253 | 22,06 € 

 
 

» M E D U S A G A L A « 
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-403635-15253 | 22,06 € 

» P R E S T I G E G A L A «  
Schale 12 cm
Tray 12 cm
Coppa 12 cm 
11940-403637-15253 | 22,06 €  
 
 

MINI DISHES
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TEA SETS
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» I  B A R O Q U E « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19325-403651-29253 | 648,53 €   
 
 

» L E S É T O I L E S D E L A M E R « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19325-403647-29253 | 648,53 €   

 
 

» L E S R Ê V E S BY Z A N T I N S « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19325-403624-29253 | 648,53 €  

 
 

» M E D U S A « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19300-409605-29253 | 648,53 €  
 
 

» M E D U S A G A L A G O L D « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19325-403636-29253 | 648,53 €   

» P R E S T I G E G A L A « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19325-403637-29253 | 648,53 €  

 
 

»VA N I T Y« 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19300-403608-29253 | 648,53 €   

 
 

»VA N I T Y L A D O R É E « 
Set 6 Teetassen
Set of 6 tea cups with saucers
Set 6 tazze tè
19300-403627-29253 | 648,53 €  
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»LES ÉTOILES 
DE LA MER«
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» L E S  É T O I L E S  D E  L A  M E R «   
 

Schale 14 cm quadratisch 
Dish 14 cm square
Coppa 14 cm quadrato
14085-403647-25814 | 106,52 € 
 
 
 
 
 

Schale 22 cm quadratisch 
Dish 22 cm square
Coppa 22 cm quadrato
14085-403647-25822 | 185,93 €   
 
 
 
 
 
 

Schale 18 cm eckig 
Dish 18 cm angular
Coppa 18 cm angolare
12116-403647-25818 | 150,63 € 
 
 
 

Set 2 Untersetzer Ø 9,5 cm
Set of 2 coaster Ø 9.5 cm
Set 2 sottobicchieri Ø 9,5 cm
14214-403647-29151 | 62,39 €   
 
 

Ascher 14 cm  
Ashtray 14 cm
Posacenere 14 cm
14096-403647-27233 | 125,42 €    

 
 

Leuchter 21 cm, mit Kerze
Candleholder 21 cm, with candle
Candeliere 21 cm, con candela
14097-403647-25712 | 201,68 € 
 
 

Vase 18 cm  
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
14091-403647-26018 | 133,61 €    
 
 
 
 
 
 

Vase 26 cm  
Vase 26 cm
Vaso 26 cm
14091-403647-26026 | 201,68 €  

»LES ÉTOILES 
DE LA MER«
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»PRESTIGE GALA«
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» P R E S T I G E  G A L A «   
 

Schale 14 cm quadratisch 
Dish 14 cm square
Coppa 14 cm quadrato
14085-403637-25814 | 106,52 €  
 
 
 
 

Schale 22 cm quadratisch 
Dish 22 cm square
Coppa 22 cm quadrato
14085-403637-25822 | 185,93 €  
 
 
 
 
 
 

Schale 18 cm eckig 
Dish 18 cm angular
Coppa 18 cm angolare
12116-403637-25818 | 150,63 € 
 
 

 

Set 2 Untersetzer Ø 9,5 cm
Set of 2 coaster Ø 9.5 cm
Set 2 sottobicchieri Ø 9,5 cm
14214-403637-29151 | 62,39 €   
 
 

Ascher 13 cm  
Ashtray 13 cm
Posacenere 13 cm
14269-403637-27231 | 113,45 €    

 
 

Leuchter 21 cm, mit Kerze
Candleholder 21 cm, with candle
Candeliere 21 cm, con candela
14097-403637-25712 | 201,68 € 
 
 

» P R E S T I G E  G A L A  L E  B L E U «   

Vase 18 cm  
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
14091-403638-26018 | 133,61 €    
 
 
 
 
 
 

Vase 26 cm  
Vase 26 cm
Vaso 26 cm
14091-403638-26026 | 201,68 € 
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»MEDUSA«
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» M E D U S A «   
 

Schale 14 cm quadratisch 
Dish 14 cm square
Coppa 14 cm quadrato
14085-102721-25814 | 106,52 € 
 
 
 
 
 

Schale 22 cm quadratisch 
Dish 22 cm square
Coppa 22 cm quadrato
14085-102721-25822 | 185,93 €   
 
 
 
 
 
 

Schale 18 cm eckig 
Dish 18 cm angular
Coppa 18 cm angolare
12116-102721-25818 | 150,63 € 
 
 
 

Dose 10 x 7,5 cm 
Box 10 x 7.5 cm
Scatola 10 x 7,5 cm
14092-102721-25120 | 129,20 €   
 
 

Bilderrahmen 23 x 18 cm  
(für Bild 15 x 10 cm) 
Picture frame 23 x 18 cm  
(for picture 15 x 10 cm)
Portafotografie 23 x 18 cm  
(per foto 15 x 10 cm)
14284-409605-27425 | 148,11 € 
 
 

Ascher 14 cm  
Ashtray 14 cm
Posacenere 14 cm
14096-102721-27233 | 125,42 €    
 
 
 
 
 

Vase 18 cm  
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
14091-102721-26018 | 133,61 €    
 
 
 
 
 
 

Vase 26 cm  
Vase 26 cm
Vaso 26 cm
14091-102721-26026 | 201,68 €  
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»GORGONA«
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» G O R G O N A «   
 

Vase 18 cm  
Vase 18 cm
Vaso 18 cm
14095-102845-26018 | 163,24 € 

 

Vase 23 cm  
Vase 23 cm
Vaso 23 cm
14095-102845-26023 | 236,35 €   

 

Vase 26 cm  
Vase 26 cm
Vaso 26 cm
14095-102845-26026 | 207,98 € 

 

Schale 18 cm 
Dish 18 cm
Coppa 18 cm
14095-102845-25818 | 133,61 €    

 

Konfektschale auf Fuß 
19,5 x 19,5 x 15,5 cm  
Candy bowl on foot  
19.5 x 19.5 x 15.5 cm
Coppa confetti con piede  
19,5 x 19,5 x 15,5 cm
14095-102845-25423 | 267,86 €    

 

Tischschale 29 cm 
Bowl 29 cm
Coppa 29 cm
14095-102845-25202 | 258,41 €    

 

Dose Ø 15 cm  
Box Ø 15 cm
Scatola Ø 15 cm
14095-102845-25130 | 236,35 €  

Ascher 14 cm  
Ashtray 14 cm
Posacenere 14 cm
14095-102845-27233 | 119,75 €    
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»MEDUSA«
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» M E D U S A L U M I È R E « 
 

Glasuntersetzer Ø 10 cm
Glass coaster Ø 10 cm
Sottobicchiere in vetro Ø 10 cm
20665-110835-45008 | 35,93 €     

 

Set 2 Whiskybecher 9 cm
Set of 2 whisky tumbler 9 cm
Set 2 bicchieri whisky 9 cm
20665-110835-48870 | 73,74 €   

 

Set 2 Longdrinkgläser 15 cm
Set of 2 longdrink glasses 15 cm
Set 2 bicchieri longdrink 15 cm
20665-110835-48874 | 73,74 €  

Schale 18 cm
Dish 18 cm
Coppa 18 cm
20665-110835-45318 | 125,42 €   

Ascher 16 cm
Ashtray 16 cm
Posacenere 16 cm
20665-110835-47516 | 148,11 €   

Ascher 13 cm
Ashtray 13 cm
Posacenere 13 cm
20665-110835-47513 | 113,45 €   

» M E D U S A D´O R « 
 

Set 2 Whiskybecher 9 cm
Set of 2 whisky tumbler 9 cm
Set 2 bicchieri whisky 9 cm
20665-110300-48870 | 92,65 €     

 

Set 2 Longdrinkgläser 15 cm
Set of 2 longdrink glasses 15 cm
Set 2 bicchieri longdrink 15 cm
20665-110300-48874 | 92,65 €    
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Rosenthal entwickelt innovative Incentive-
Konzepte, die Profil und Image Ihres Unter-
nehmens widerspiegeln. Kreativ, kompetent 
und ganz im Sinne Ihrer Corporate Identity. 
Rosenthal-Design mit Ihrem Logo, in Ihrer 
Hausfarbe, mit Ihrer Werbebotschaft – wir 
bieten Ihnen die hervorragenden Lösungen 
mit optimalem Preis-/Leistungsverhältnis.  
Vom trendigen Give-away bis zur hochwerti-
gen Image-Collection. Kostengünstig. Bud-
getfreundlich. Exklusiv.

Rosenthal develops stunning and innovative con-
cepts to reflect the profile and image of your 
company. Creative, competent and fully in line 
with your company ś corporate identity. 
Rosenthal design icons with your logo, your mes-
sage or in your company ś corporate colour: We 
offer superb solutions at very competitive price/
performance ratios. From trendy give-aways to 
high-quality image collections. Favourably 
priced. Budget-friendly. Exclusive. 

Rosenthal sviluppa concetti innovativi e sor-
prendenti per rappresentare al meglio l'imma-
gine della tua azienda. Creativo, competente  
e pienamente in linea con la tua filosofia.  
Rosenthal è in grado di offrire proposte perso-
nalizzate con il tuo logo, messaggio, il tuo co-
lore corporate. Soluzioni superbe a un rappor-
to qualità/prezzo veramente competitivo. Da  
oggetti di tendenza a collezioni più sobrie tutte 
di alta qualità. Prezzi vantaggiosi. Esclusività.

CORPORATE DESIGN
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Beispiele für kundenindividuelle Form-Sonderanfertigungen 
Examples of customized special shapes 
Esempi di forma speciale personalizzata

Bauhaus-Design: Porzellan-Lichtschalter 
in polar-weiss und schwarz für Berker
Bauhaus style: porcelain light switch  
in polar white and black for Berker
Stile Bauhaus: interruttore di porcellana
in bianco polare e nero per Berker

Glasobjekt »TOP CLUB« für VW
Glass object »TOP CLUB« for VW
Oggetto di vetro »TOP CLUB« per VW

Porzellanobjekt »Pinnacle Award« für SAP
Porcelain object »Pinnacle Award« for SAP
Oggetto di porcellana »Pinnacle Award« per 
SAP

Porzellan-Büste für  
Dt. Röntgen gesellschaft
Porcelain bust for  
German Radiological Society
Busto di porcellana per il  
Società Radiologica Tedesco

Ascher-Turm »Skyscraper« mit 
Künstlerdekoren für Philip Morris
Ashtray tower »Skyscraper« with  
artist decors for Philip Morris
Posacenere torre »Skyscraper« 
con artista decori per Philip 
Morris
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Dose mit Stadtplan-Dekor 
Box with city map decor 
Scatola con decoro mappe di città

Becher mit Henkeldekoration
Mugs with handle decoration
Mugs con decorazione sul manico

Espressotasse mit Innendekoration
Espresso c/s with decoration inside
Tazza espresso con decorazione dentro

Gedenktassen zur Olympiade in Peking
Souvenir cups for the Olympics in Peking
Tazze souvenir per le Olimpiadi di Pechino
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Beispiele für kundenindividuelle Dekor-Sonderanfertigungen 
Examples of customized special decors 
Esempi di decori speciale personalizzata

Bierkrüge mit Städtemotiven  
Beer jugs with city views 
Boccali da birra con immagini di città

Becher mit Innendekoration
Mug with decoration inside
Mug con decorazione dentro

Kaffeetasse mit Spiegelungseffekt
Coffee c/s with reflection effect 
Tazza caffè con effetto di riflessione  
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Beispiele für Kunden-Bewirtungsgeschirre
Examples of customized boardroom dinnerware
Esempi di porcellane personalizzate
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Bequem aussuchen, einfach bestel-
len. Besuchen Sie unser Business-
Portal! 

Hier finden Sie aktuelle Angebote 
– und die komplette Business-Coll-
ection. Es stehen Ihnen diverse  
Filter- und Suchfunktionen zur Ver-
fügung, die eine zielgerichtete Arti-
kelauswahl ermöglichen. 

Sie können zeit- und kostensparend 
vom Computer aus bestellen bzw. 
ein individuelles Angebot anfordern 
– mit Produktabbildungen!

A comfortable way of browsing the  
Rosenthal range and placing your  
order.

Here you will find our latest products 
– and the complete Business Collec-
tion. Several sort and search functions 
are available, which allow for a precise 
selection of items. 

Save time and money by ordering on-
line or ask for an individual and illus-
trated quotation.

Un modo comodo di navigare tra  
le colle zioni Rosenthal e fare i tuoi 
ordini. 

Qui potrai trovare le nostre novità 
– e la collezione business al com-
pleto. Sono disponibili numerose 
funzioni di ricerca, per una selezio-
ne mirata degli articoli di cui sei 
alla ricerca.

Risparmia tempo e soldi ordinando 
online o chiedendo una quotazione 
individuale illustrata.

ROSENTHAL INCENTIVE SERVICE ONLINE

… find more:

www.b2b.rosenthal.de



Was Sie über den Rosenthal Incentive Service wissen  
sollten:

1. Der Preis   
  Alle genannten Preise sind Vorzugspreise für gewerbliche Abneh-

mer. Die Mindestauftragsgröße beträgt 300,– € netto.
   
2. Der Mengenrabatt   
 ab ….   1.500,– € ................ 2 %
 ab …. 2.500,– € ................ 3 %
 ab …. 3.500,– € ................ 4 %
 ab ….   5.000,– € ................ 5 %
 ab …. 10.000,– € ................ 6 %
 ab …. 20.000,– € ................ 7 %
 ab …. 30.000,– € ................ 8 %
 ab …. 40.000,– € ................ 9 %
  ab …. 50.000,– € ................ 10 %

  Die Rabattgewährung gilt für den reinen Warenwert und pro er-
fülltem Auftrag für alle Lieferwerke. Für spezielle Sonderanfer-
tigungen gelten die gleichen Mengenrabatte, falls nichts anderes 
vereinbart wird.

3.  Die Individualdekore
  Wir fertigen auf Wunsch Artikel mit Ihrem Firmenlogo bzw. 

mit individuellem Dekor. Die Kosten hierfür werden aufgrund 
Ihrer Vorlagen kalkuliert. Der Philosophie von Rosenthal 
entsprechend können nur Vorschläge realisiert werden, die den 
Markenvorstellungen entsprechen. Bei Sonderanfertigungen 
behalten wir uns eine Mehr- bzw. Minderlieferung bis zu 10 % 
vor. In jedem Fall beraten wir Sie gerne.

4. Die Verpackungen
  Wir liefern alle Produkte in einer umweltfreundlichen Verpa-

ckung, die den jeweiligen Markennamen trägt. Selbstverständ-
lich verpacken wir Ihre ausgewählten Produkte auf Wunsch 
auch in Geschenkpapier. Für Ihre individuellen Vorschläge 
stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

5. Der Versand
  Selbstverständlich übernehmen wir auf Wunsch für Sie die 

komplette Einzel-Versandabwicklung. Bitte senden Sie uns 
hierzu spätestens 4 Wochen vor Versandtermin die Empfänger-
adressen in Form einer EXCEL-Tabelle per E-Mail (alternativ: 
auf Etiketten – mit Ihrem Absender – mit Verteilerplan). Ihre 
Glückwunschkarten, Briefe oder Nachrichten können bei 
rechtzeitiger Zurverfügungstellung – spätestens 4 Wochen vor 
Versandtermin – den Einzelsendungen beigelegt werden. Dafür 
werden lediglich die Selbst- und Portokosten berechnet.

6. Die Lieferbedingungen
  Wir liefern direkt ab Werk oder Zentrallager, die Preise ver-

stehen sich in € freibleibend plus 1 % Bruchversicherung plus 
Außenverpackung und Frachtkosten plus gesetzliche Mehrwert-
steuer. Bei Bestellungen (Standard kollektion) ab 500,– € Wa-
rennettowert liefern wir innerhalb Deutschlands bei Versand 
an eine Anschrift frachtfrei. Die Lieferung erfolgt ausschließ-
lich für den Direktbezug gewerblicher Abnehmer, wobei ein 
Weiterverkauf ausgeschlossen ist und die Erzeugnisse für eigene 
gewerbliche Zwecke verwendet werden können.

7. Die Zahlungsbedingungen
  Rechnungen sind zahlbar 30 Tage nach Rechnungsdatum, unab-

hängig vom Zeitpunkt des Wareneingangs. Bei Barregulierung 
innerhalb von 14 Tagen werden 2 % Skonto aus dem Rech-
nungsbetrag einschließlich Mehrwertsteuer gewährt. Aufträge 
werden nur zu unseren vorstehend genannten Lieferungs- und 
Zahlungskonditio nen ausgeführt. Bonusvergütungen am Jah-
resende können nicht gewährt werden. Preisänderungen sind 
vorbehalten.

Im Übrigen gelten die allgemeinen Liefer- und Zahlungs-
bedingungen der Rosenthal GmbH.

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren alle bisher erschie-
nenen Kataloge und Broschüren ihre Gültigkeit.

Druck- und Abbildungsfehler behalten wir uns vor.

What you should know about the 
Rosenthal Incentive Service:

1. Prices
  All the prices are special prices for commercial buyers. The minimum 

purchase order value is 300 €s net.

2. Discount scheme  
 from …. 1.500,– €................  2 %
 from …. 2.500,– €................  3 %
 from …. 3.500,– €................  4 %
 from …. 5.000,– €................  5 %
 from …. 10.000,– € ...............  6 %
 from …. 20.000,– € ..............  7 %
 from …. 30.000,– € ..............  8 %
 from …. 40.000,– € ..............  9 %
 from …. 50.000,– € ..............  10 %

  The discount is granted on the net purchase value of the goods of 
each specific purchase order. Unless otherwise agreed the same 
discounts are applicable for customized items.

3. Customized Patterns
 We produce items on special request with individual company logos 
or decors. The calculation of the costs is dependent on your pattern. 
Products can only be realised in line with Rosenthals philosophy and 
brand values. As a rule, all custom-made patterns and shapes are 
made to order, as such we reserve the right to a delivery margin of 
+/- 10 %. In any case we are happy to advise you.

4. Packaging
  We deliver all our products in environmentally friendly packaging 

that all have our respective brand logos on them. If requested we 
gift pack your chosen products. Do not hesitate to contact us for 
further suggestions.

 
5. Delivery
  We offer full single-dispatch handling. Please provide addresses 

of dispatch together with your order with a minimum of 6 weeks 
before you require your items in the form of an EXCEL-file via email 
(alternatively on labels – with your sender – with shipping schedule). 
Your greeting cards, letters or messages can be inserted into indi-
vidual packages if given sufficient notice – at least 6 weeks before 
the dispatch date. Only handling and postage costs will be charged.

6. Delivery Terms
  We ship directly from factory or central warehouse. All prices are 

to be understood in €s (which are subject to alteration) plus 1 % 
breakage insurance charge plus outer packaging and freight costs 
plus VAT. Delivery is made solely to commercial customers, resale is 
expressly forbidden and the products are for the limited purpose of 
commercial use only.

7. Payment Terms
  Invoices are payable 30 days after the date of invoice, regardless 

of the date of goods received. Payment within 14 days may receive a 
2 % cash discount from the invoiced value including tax. Orders will 
only be executed subject to all aforesaid terms. Bonus compensation 
cannot be granted. We reserve the right to alter the prices.

Otherwise, the general delivery and payment conditions of  
Rosenthal GmbH are applicable.

This catalogue supersedes all previously published cata-
logues and brochures.

Errors and omissions excluded.



Rosenthal GmbH 
Incentive Service
Philip-Rosenthal-Platz 1 | D-95100 Selb | Germany  
Phone national 09287-72-594 / -832 
Phone international +49 (0) 9287-72-359 
Fax +49 (0) 9287-72-829  
incentive.service@rosenthal.de
www.b2b.rosenthal.de

Italia:
SAMBONET PADERNO INDUSTRIE S.P.A.  
Via Giovanni Coppo, 1C | 28060 Orfengo (NO) 
Phone +39-0321-8796630  
info@sambonet.it | www.rosenthal.de

USA/Canada:
Rosenthal Sambonet USA Ltd.  
355 Michele Place | Carlstadt, NJ 07072  
Phone 201-804-8000  
info@rosenthalusa.com | www.rosenthalusa.com

China:
Rosenthal Lifestyle Trading Shanghai Co., Ltd  
Unit 221, Tower 1, German Centre No 88 Keyuan 
Road | 201203 Shanghai  
Phone +86 (0) 21-2898-6419  
info@rosenthal.cn | www.rosenthal.de
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